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Finanční podporu sportovním neziskovkám schválilo 19. března zastupitelstvo městské části. Peníze
začnou proudit do sportu v Praze 3 prostřednictvím speciálního grantového programu letos vůbec poprvé.

Částku přesahující 4,8 milionu korun si rozdělí dvacet sportovních organizací a tělovýchovných jednot
z Prahy 3. Ty zažádaly žižkovskou radnici o podporu pro celkem 78 projektů, peníze nakonec získalo 49
z nich. V rámci osmi vypsaných grantových oblastí tak městská část podpoří částkou 2,3 milionu například
pořádání jednorázových sportovních akcí nebo dlouhodobou činnost, kterou sportovní organizace poskytují
dětem, mládeži i dospělým. Dalších 2,5 milionu pak získají projekty převedené z Grantového a podpůrného
fondu městské části.
„Podařilo se zavést velmi transparentní a otevřený systém, který povzbudí sportovní organizace a jednoty
k pořádání sportovních akcí pro veřejnost na Praze 3. Více než sedmdesát žádostí je toho důkazem,"
zhodnotil start nového způsobu financování sportu v Praze 3 radní a člen sportovní komise Miroslav Poche.
I přes vysoký počet úspěšných žadatelů se ale našli i ti, kteří na grant z městské pokladny nakonec
nedosáhli. „Nejčastějším důvodem, kvůli kterému nemohlo být žádostem vyhověno, byl fakt, že
organizace, které je předkládaly, neměly sídlo či nevykonávaly činnost na území Prahy 3," uvedl Filip
Neusser, předseda Komise pro tělovýchovu a sport, která žádosti posuzovala.
„Někteří žadatelé také nedoložili nutné dokumenty, které jsme požadovali. Pokud je doplní, nebude
problém je zařadit do dalšího kola," doplnil radní Poche.
Další příležitost by tak sportovní organizace a tělovýchovné jednoty v Praze 3 mohly dostat ještě před
letními prázdninami, kdy plánuje žižkovská radnice vypsat nové kolo pro zasílání žádostí o podporu.
Následně přidělené granty by pak měly pomoci s financováním letních a podzimních sportovních akcí.
Podle představitelů žižkovské radnice ale také záleží na tom, kdy zastupitelstvo hlavního města Prahy
přistoupí k dalšímu rozdělení prostředků z loterií a hazardu jednotlivým městským částem.


